

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正前		訂正後	
274	表	訂正前			
		存在部位	コレステロールの構造	エステル化するための酵素	
		細胞膜	遊離型		
		肝臓	エステル型	LCAT (レシチン：コレステロール・・・)	
		血中	エステル型	ACAT (アシル CoA：コレステロール・・・)	
		訂正後			
		存在部位	コレステロールの構造	エステル化するための酵素	
		細胞膜	遊離型		
		血中	エステル型	LCAT (レシチン：コレステロール・・・)	
		肝臓	エステル型	ACAT (アシル CoA：コレステロール・・・)	